

# 三天研学路，温暖隆阳50名孩子的心

保山市红十字会 2025年8月22日 17:30 云南



点击关注 携手人道

近日，由隆阳区红十字会组织的留守困境儿童研学活动圆满落幕。来自西邑乡、辛街乡、兰城街道、板桥镇的50名孩子积极参与其中。活动自8月11日起正式启动，分两场进行，每场为期三天。通过一系列丰富多彩的课程设置，孩子们在走出家门的过程中不仅拓宽了视野，还收获了宝贵的成长经验，更为他们的童年增添了一段温暖而难忘的回忆。



活动中，心理辅导课为孩子们筑起了情感“避风港”，志愿者耐心引导他们释放情绪、建立积极心态；童诗课程悄然播下阅读的种子，助力培养良好阅读习惯。生活管理与时间管理小课堂上，孩子们动手整理物品、规划时间，在自主安排中悄悄提升了自理能力。

此次活动，不仅让50名留守困境儿童走出家门，在多样体验中增长了见识，更让他们在关爱与陪伴里慢慢卸下拘谨——脸上的笑容多了，眼神里的自信也足了。活动落幕时，不少孩子依依不舍地抱着老师不愿离去，现场温馨感人。

此次活动是“博爱隆阳 救在身边”项目的关爱志愿服务活动。通过筹集善款，项目重点关注山区困境儿童，着力解决他们外出机会少、缺乏陪伴和关心关爱的问题。在短短三天的活动中，孩子们不仅得到了情感上的陪伴，还领略了家乡的美丽景致、高黎贡山的丰富动植物资源以及保山深厚的历史文化，同时还学到了实用的急救知识。

下一步，隆阳区红十字会将持续关注留守困境儿童的需求，以更多切实行动为孩子们的成长之路增添温暖。

---

关注一下  
保山市红十字会



---

来源：隆阳区红十字会

编辑：李莹璇

责任审核：杨子芹

电话：0875-2125079

E-mail：bshszh@126.com